

от 12. Apr. 1970

ЮБИЛЕЙНАЯ ДЕКАДА ТЕАТРА

В Якутском государственном музыкально-драматическом театре имени П. А. Ойунского началась юбилейная декада, посвященная 100-летию со дня рождения В. И. Ленина.

В программу декады включены лучшие оперные, балетные и драматические спектакли. Это — пьеса М. Горького «Мещане», русская классическая опера П. Чайковского «Евгений Онегин», сценическая композиция по повести лауреата Ленинской премии Чингиза Айтматова «Материнское поле», якутские балетные спектакли «Чурумчуку» и «Бюн-Куо», новая драма народного писателя Якутии Сивцева-Суорун Омоллоона «Перед восходом солнца», историко-революционная драма Василия Протодьяконова «Туйаара» и лирическая драма Эверстовой-Обутовой «Куорагай».

Зрители вновь встретятся с Максимом Аммосовым в пьесе лауреата премии имени Ойунского Софрона Данилова «Товарищ Максим». Это будет новый вариант драмы, подготовленный автором совместно с драматическим коллективом театра.

Премьера спектакля состоится 22 апреля и явится творческим отчетом якутского театрального искусства юбилею вождя.

Другой большой работой театра, посвященной знаменательному юбилею, является постановка оперы Тихона Хренникова «В бурю».

В спектаклях «Товарищ Максим» и «В бурю» роль В. И. Ленина исполняет главный режиссер театра заслуженный артист Якутской АССР Федот Потапов.

В юбилейную программу включен также большой праздничный концерт, который будет дан для участников торжественного заседания 18 апреля. Затем программа концерта будет повторена 21 апреля в Якутском театре. В нем, наряду с артистами театра, примут участие творческие силы Якутского радио и телевидения.